
ATA  DA  91ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DELIBERATIVO  DA

FUNDAÇÃO DE SEGURIDADE SOCIAL DO BANCO ECONÔMICO S/A – ECOS.

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), sexta-

feira, às 14h, na sala de reuniões da Fundação de Seguridade Social do Banco Econômico

S/A  –  ECOS  e  também  através  de  vídeo  conferência  pela  Plataforma  Digital  TEAMS,

reuniram-se os membros do Conselho Deliberativo  Edilson Carvalho Lauria,  Luiz  Ovídio

Fisher  e  Ângelo  Calmon  de  Sá  Junior,  presencialmente  na  sede  da  Fundação,  e  em

ambiente virtual Marcelo Monteiro Perez, José Carlos Porto de Castro e Reynaldo Giaróla,

para tratarem da seguinte ordem do dia: 1) Relatório de Fiscalização PREVIC. Presentes

na sede da ECOS o Diretor Presidente e de Seguridade Roberto de Sá Dâmaso e o Diretor

Administrativo/Financeiro Tiago Novaes Villas-Bôas, juntamente com o Gerente Executivo

Sergio  Jesus.  Para  secretariar  a  reunião,  foi  convidado  o  advogado  Marcelo  Braga  de

Andrade.  Em  seguida,  o Presidente  do  Conselho  Deliberativo  deu  início  à  reunião,

passando-se  à  ordem  do  dia:  1)  Relatório  de  Fiscalização  PREVIC  –  Providências

Conselho Deliberativo – O Presidente do Conselho, Edilson Lauria, agradeceu a presença

de  todos  a  esta  Reunião  Extraordinária  para  tratar  do  tema  Relatório  de  Fiscalização

18/2024/PREVIC, já do conhecimento prévio de todos, e registrou que, estando todos aptos

a deliberar sobre o assunto, houve por bem antecipar o tema, antes previsto para ser tratado

na Reunião Ordinária de 28/08, a fim de possibilitar à área técnica da ECOS conciliar as

providências  que  vem  tomando  com  o  que  for  deliberado  por  este  Conselho.  Os

Conselheiros, em seguida, falaram sobre os pontos contidos no Relatório de Fiscalização

18/2024/PREVIC, convergindo com a proposição do Presidente do Conselho, Edilson Lauria,

no  sentido  de  estabelecer  critérios  para  aprovação  de  investimentos  pelo  Conselho

Deliberativo e também de se pronunciar sobre a cumulação das atribuições da Diretoria de

Seguridade  pela  Presidência,  tendo  os  Conselheiros,  por  unanimidade,  deliberado  pela

expedição das Resoluções 001 e 002/2024, versando respectivamente sobre Critérios para

Aprovação de Investimentos pelo Conselho Deliberativo e sobre Providências acerca da

Cumulação  de  Atribuições  da  Diretoria  de  Seguridade  pela  Presidência,  efetivamente

expedidas nesta data.  2) Alteração do Manual de Investimentos e Procedimento para

Alocação de Investimentos – O Diretor Administrativo/Financeiro informou que, com vistas

a melhorar a nossa governança de investimentos e atender ao quanto posto no Relatório de

Fiscalização 18/2024/PREVIC,  a  Diretoria  Executiva  promoveu alterações  no  Manual  de

Investimentos  (COFIN  MA-01),  e  para  dar  conhecimento  ao  Conselho  Deliberativo,
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apresentou uma a uma, em formato “DE/PARA”, as alterações empreendidas no documento,

especificamente constantes dos itens 03,  4.1.4,  4.1.2  e  5.3.2.  Em seguida,  demonstrou,

também em formato DE/PARA, as alterações promovidas no Procedimento para Alocação

de Investimentos (COFIN PR-01) especificamente realizadas nos seus itens 4 e 4.1.2 do

documento. Ao final,  o Presidente do Conselho, Edilson Lauria,  concedeu a palavra aos

Conselheiros  para  eventuais  dúvidas  e,  em  seguida,  registrou  a  ciência  do  Conselho

Deliberativo  no que toca às  alterações do Manual  de Investimentos  e  Procedimento  de

Alocação de Investimentos.  Encerramento –  Nada mais  havendo a  tratar,  foi  dada por

encerrada a Reunião da qual eu, Marcelo Braga de Andrade, lavrei  a presente ata que,

depois  de  lida  e  achada  conforme,  vai  assinada  por  todos  os  Conselheiros  presentes.

Salvador/BA, 23 de agosto de 2024./////////////////

Edilson Carvalho Lauria  Luiz Ovídio Fisher       José Carlos Porto de Castro
          Presidente

Ângelo Calmon de Sá Junior   Reynaldo Giaróla Marcelo Monteiro Perez
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